



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ESTUDOS LATINO-AMERICANOS**

**EDITAL 19/2015 – PPG IELA
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 17/2015 – PPG IELA
ELEIÇÕES PARA COORDENADOR(A) E VICE-COORDENADORA(A)
DO PPG IELA**

A Comissão Eleitoral do Programa de Pós-Graduação Interdisciplinar em Estudos Latino-Americanos (PPG IELA) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria PRPPG nº 10/2015, publicada no Boletim de Serviço nº 170, de 18 de setembro de 2015, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 17/2015, de 18 de setembro de 2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

Onde se lê:

1.1 Conforme regimento do PPG-IELA, capítulo 4, artigo 15, parágrafo 2, poderão concorrer ao cargo de Coordenação e Vice-Coordenação todos os membros do corpo docente efetivo do Programa. As Chapas deverão ser compostas por dois(duas) docentes do quadro de professores(as) do Programa, designados(as) como Coordenador(a) e Vice-Coordenador(a), e deverão ser inscritas no período entre 21 à 23 de setembro na secretaria do PPG-IELA, no horário de 8h30 às 12h e das 13h30 às 17h. Os interessados deverão entregar declaração assinada formalizando o interesse da chapa na candidatura, de acordo com o Anexo I deste edital. As chapas inscritas serão formalmente homologadas e divulgadas pela comissão eleitoral no dia 24 de setembro, na página do PPG-IELA, aba Editais.

2.2. O pleito eleitoral obedecerá ao seguinte cronograma:

18/09 - Publicação do edital para inscrições das chapas;
21/09 - 23/09 - Prazo para inscrições das chapas;
24/09 - Publicação das chapas concorrentes;
29/09 - Prazo final para comunicar erros na relação nominal dos(as) eleitores(as);
01/10 – Eleição;
02/10 - Publicação do resultado;
06/10 - Prazo final para recurso;
08/10 - Homologação do resultado.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO INTERDISCIPLINAR EM ESTUDOS LATINO-AMERICANOS**

Leia-se:

1.1 Conforme regimento do PPG-IELA, capítulo 4, artigo 15, parágrafo 2, poderão concorrer ao cargo de Coordenação e Vice-Coordenação todos os membros do corpo docente efetivo do Programa. As Chapas deverão ser compostas por dois (duas) docentes do quadro de professores(as) do Programa, designados(as) como Coordenador(a) e Vice-Coordenador(a), e deverão ser inscritas no período entre 21 à 25 de setembro na secretaria do PPG-IELA, no horário de 8h30 às 12h e das 13h30 às 17h ou via e-mail institucional para secretaria.iela@unila.edu.br. Os interessados deverão entregar/enviar declaração assinada formalizando o interesse da chapa na candidatura, de acordo com o Anexo I deste edital. As chapas inscritas serão formalmente homologadas e divulgadas pela comissão eleitoral no dia 28 de setembro, na página do PPG-IELA, aba Editais.

2.2. O pleito eleitoral obedecerá ao seguinte cronograma:

- 18/09 - Publicação do edital para inscrições das chapas;
- 21/09 - 25/09 - Prazo para inscrições das chapas;
- 28/09 - Publicação das chapas concorrentes;
- 29/09 - Prazo final para comunicar erros na relação nominal dos(as) eleitores(as);
- 01/10 - Eleição;
- 02/10 - Publicação do resultado;
- 06/10 - Prazo final para recurso;
- 08/10 - Homologação do resultado.

Foz do Iguaçu, 23 de setembro de 2015

RUBENS DE TOLEDO JUNIOR
Presidente da Comissão Eleitoral